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Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19h (dezenove horas), no Auditório 

do bloco A, do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se os mem- 

bros, conforme lista de presença anexa, para a segunda Sessão Ordinária de 2024 do Conselho Comunitário 
do Campus Laranjeiras do Sul. A presidente do conselho comunitário, senhora Mirian Maria Kunrath, deu 

boas vindas a todos os presentes. E iniciou o Expediente apresentando a pauta: 1. EXPEDIENTE. 1.1 Co- 
municados gerais: a) Coordenação Acadêmica: A Coordenadora Acadêmica Manuela Franco de Car- 
valho da Silva Pereira informou que: 1. A gestão do campus Laranjeiras do Sul está elaborando um re- 

latório descrevendo as atividades e ações realizadas em 2023. Expôs que a gestão do campus realizou 

muitos esforços para aumentar a ocupação de vagas e sediou vários eventos relevantes para divulgar 

a universidade. 2. No mês de agosto acontecerá o IV Festival de Cultura etapa local, que está com 
inscrições abertas até 06 de junho de 2024 e acontecerá no dia 10/08/24, com apresentações nas mo- 

dalidades: audiovisual, música, literatura, desenho, fotografia e artes cênicas. 3. Acontecerá de 14 a 

18 de outubro de 2024 o Simpósio do Grupo PET - Programa de Educação Tutorial. Este grupo é 
composto por estudantes que desenvolvem atividades de ensino, pesquisa e extensão. 4. De 14 a 18 
de outubro acontecerá todos os eventos de divulgação científica, como a XIV Jornada de Iniciação 

Científica e Tecnológica (JIC), que será realizada de 14 a 16 de outubro de 2024, na qual todos os 

bolsistas da universidade dos seis campi virão para Laranjeiras do Sul, para apresentar os trabalhos 
científicos. Provavelmente na data de 17/10/24 acontecerá a Feira de Ciências, que tem abrangência 

na região e envolve as escolas. 5. No mês de maio terá a Semana do Curso do curso de Ciências Eco- 

nômicas de 13 a 17/05/24 e Semana Acadêmica Integrada dos Cursos de Ciências Biológicas, Agro- 
nomia, Engenharia de Alimentos e Engenharia de Aquicultura de 20 a 24/05/2024, com palestras 

abertas para participação da comunidade e no dia 22/05/24 tem o evento UFFS de Portas Abertas. 6. 

Convidou todos os membros do conselho para seguir a página da UFFS do instagram: uffs.campusla- 
ranjeirasdosul, na qual todos os eventos da UFFS são divulgados. 7. No planejamento do campus 

tem abertura de 3 novos cursos, que estão sendo trabalhados para este ano: Doutorado em Agroecolo- 

gia, Mestrado em Educação e a Segunda Licenciatura em Educação Especial e Inclusiva. A conse- 
lheira Marciane comentou que o curso de Segunda Licenciatura ofertará 30 vagas no campus de La- 

ranjeiras do Sul, 30 vagas no campus de Erechim e 30 vagas para o campus de Chapecó. 1.2 infor- 
mes: 1. O conselheiro Leonardo comentou que o Mestrado em Agroecologia é multidisciplinar e está 

com inscrição aberta até o dia 29 de maio de 2024. 2. A presidente Mirian expôs que nos dias 12 e 13 

de junho acontece em diversas universidades o evento Jornada Universitária em Defesa da Reforma 

Agrária. Na UFFS a abertura deste evento será no dia 12/06 no período noturno, com a transmissão 
do filme Arpilheiras, abordando a resistência e luta das mulheres atingidas por barragens. A progra- 
mação não está fechada, mas prevê debates em torno da reforma agrária e das políticas públicas do 

Incra. 3. A presidente Mirian relatou que a partir deste ano um grupo de mulheres de movimentos e 
organizações sociais e também mulheres da administração de Laranjeiras do Sul e Rio Bonito vem 

articulando ações sobre a pauta de combate a violência as mulheres. Umas das ações é pautar junto 
ao governo do estado a criação da delegacia da mulher, bem como a casa da mulher brasileira, que é 
uma proposta do governo federal. Outra ação em defesa das mulheres é criação de um núcleo/rede de 

apoio as mulheres Maria da Penha. Para trabalhar está ação será realizada a primeira reunião, no dia 

16/05 às 19h, com a participação do coletivo das mulheres da UFFS e da Faculdade Campo Real. A 
proposta da reunião é buscar um grupo de professores e profissionais que se disponibilizem a dar as- 

sistência as mulheres vítimas da violência, com acompanhamento psicológico, jurídico e demais 

áreas que possam auxiliar as referidas mulheres. Convidou os conselheiros para participarem da reu- 
nião do dia 16/05. 3. O conselheiro Leonardo comentou sobre a coletânea de Livros que está sendo 
escrita em comemoração aos 15 de anos da UFFS. Um dos capítulos é sobre o conselho comunitário, 

como foi relatado na sessão anterior do conselho. Então, depois da sessão passada conversou com o 
Luiz, que foi presidente do conselho e com a Mirian e combinaram de fazer a redação do capítulo, 

que terá 6 páginas. Fez-se um roteiro e serão realizadas entrevistas com os conselheiros que partici- 
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param da história do conselho comunitário. Tem a previsão de 15 de maio apresentar a primeira ver- 

são do capítulo. Convidou os conselheiros para contribuírem na elaboração da redação do capítulo. 

1.3 Aprovação da ata da 1º Sessão Ordinária de 2023 do Conselho Comunitário, anexas: À ata 
foi aprovada por consenso. 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Inclusão de entidade no Conselho Comunitá- 
rio do Campus Laranjeiras do Sul; O Sindicato Rural de Laranjeiras do Sul, solicitou, por meio do 
Ofício 03/2024 a inclusão como membro no conselho. Os conselheiros aprovaram a solicitação de in- 
clusão. 2.2 Homologação dos representantes das entidades no Conselho Comunitário do Cam- 

pus Laranjeiras do Sul, mandato 2024/2026; O conselheiro Leonardo apresentou as novas indica- 
ções de representantes das entidades, conforme documento anexo, as quais foram encaminhadas por 
meio de ofícios das entidades. Os conselheiros aprovaram indicações para o mandato 2024/2026 e 

comentaram sobre as entidades que não estão participando das reuniões do conselho e não indicaram 
novos representantes. Definiu-se que será novamente solicitado a indicação de representantes para as 
entidades que não enviaram e caso não respondam na próxima reunião será discutido a permanência 

destas entidades. Os conselheiros deliberam pela aprovação ad referendum das indicações enviadas 
pelas entidades, para o mandato 2024/2026 posteriores a presente sessão. 3. ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, as 21h35min. a presente Sessão foi encerrada e, eu, Marize Helena da Rosa 

Vendler, Secretária do Conselho Comunitário, lavrei esta Ata que após aprovada será assinada por mim e 

pela presidente. 

Marize Helena da Rosa Vendler 

Mirian Maria Kunrath Dor 
E 

Ata da 2º Sessão Ordinária do Conselho Comunitário de Laranjeiras do Sul - maio /2024 Pagina 2 de 2



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

Universidade Federal da Fronteira Sul 

Conselho Comunitário - Campus Laranjeiras do Sul 

2" Sessão Ordinária do ano de 2024 — dia 09 de maio de 2024 — Lista de Presença 

TITULARES 
Diretor Fábio Luiz Zeneratti 

Manuela Franco de Carvalho da Silva 

Coord. Acad Pereira 

Coord. Adm William Pletsch dos Santos 

Repres. DOCENTE Vitor de Moraes 

Repres. TAE Ronaldo César Darós (licenaça Cap.) 

Repres. ESTUDANTIL DCE Benedito Kayo Lemos de Brito 

APP Sindicato Marcos Augusto Frandolozo Vo. ir os ) Cr: adele 

Camara de Vereadores de he 

Laranjeiras do Sul Tarso Campigotto AM Lou, VIA o pe 

Câmara de Vereadores de Rio Bonito jf + 

do Iguaçu 
; 

CEAGRO Leonardo Pereira Xavier API A 
Coletivo de Mulheres da Via 

Campesina Mirian Maria Kunrath Na 

CREHNOR Thaile Cristina Lopes Vieira (golf É a Ee LUA 
FETAEP — Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais José Antonio Brugnara 

Lions Luiz Antonio de Souza _, 

Loja Maçônica Acassia Laranjeirense |Rosevaldo Fontanela HE 
MST — Movimento dos Trabalhadores EA — ) 

Ruais Sem Terra Daniel Cordeiro Vieira wa 
Ne E pan 

OAB - Laranjeiras do Sul Rosana de Fátima da Silva 

Prefeitura de Rio Bonito do Iguaçu | |Aldoir Couto 

Secretaria de Agricultura, 

Abastecimento e Meio Ambiente de 
LS Valter Rodacki 

Via Campesina Jaine Gomes de Amorin 

ACILS — Associação Comercial e 
Empresarial de Laranjeiras do Sul Leandro dos Santos Orias 

MPA — Movimento dos Pequenos o . || 

Agricultores Giulia Gentilini . /) / / 
5 OF se cor, 77 

Câmara de Vereadores de Cantagalo |Claudio Frighetto EE sa AM 

Rotary Milene Ana dos Santos Pozzer 

SECRETÁRIA DA SESSÃO 
SEDOC-LS Marize Helena da Rosa Veldler 
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SUPLENTES 
Manuela Franco de Carvalho da Silva 

Diretor Pereira 

Coord. Acad Fábio Pontarolo 

Coord. Adm Fabiana dos Santos Oliveira 

Repres. DOCENTE Marciane Maria Mendes Aa 
Repres. TAE Gerusa Pilati So 

Repres. ESTUDANTIL DCE Victor Artur Bueno de Queiroz /” 

APP Sindicato Arno Bento Mussoi Lo c 
Câmara de Vereadores de CK. J 
Laranjeiras do Sul Ney Becker ~ 
Camara de Vereadores de Rio Bonito 

do Iguacu 

CEAGRO Thaile Cristina Lopes Vieira 

Coletivo de Mulheres da Via 

Campesina Angela Libio da Paixão 

CREHNOR Altemar Mendes Freitas 
FETAEP — Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais Valéria Kochanovski 

Lions Neide Cristina Saucedo Freidrich 

Loja Maçônica Acassia Laranjeirense |Edo Bugay 

MST — Movimento dos Trabalhadores 

Ruais Sem Terra Wilson Ferreira dos Santos 

OAB — Laranjeiras do Sul Debora Dias Sobrinho 

Prefeitura de Rio Bonito do Iguaçu | |Irineu Camilo 
Secretaria de Agricultura, 

Abastecimento e Meio Ambiente de 

LS Loreni de Oliveira 

Via Campesina Juliana Cristina de Mello 
ACILS — Associação Comercial e 

Empresarial de Laranjeiras do Sul | |Lori Pedro Grando 
MPA — Movimento dos Pequenos 

Agricultores Kauane do Amaral Paré K pital La be 1 Veo a 

Camara de Vereadores de Cantagalo 

Rotary Judas Tadeu Andretta 
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